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OAHTIEX:
o Emutpémetain xpron VTOAOYLOTIKYG UN)XaVis.

e Naypagete uévo pe peAdvt pmAe 1| pavpo, Ta oXHUOTA Ue LOAVBL
e Aev emitpémertaln xprion S10pBwTikov LVypoU.

MEPOZX A’: KdBe doxnon ﬂaﬁuoﬁoyez’rm ue mEvre (5) povddes.
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3. OtapBpol 26, 25,30, x, 26 avtiiipoowTeVoLV TIG Beppokpacies Tov Kataypa@nkav 5
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4. Na yapaxtnpioete ZQETO 11 AAGOX Ti§ TLo KATwW TPoTdoels, Bdlovtag og KUKAO TOV CwoTO

XOPAKTNPLOUO:

a) OLdlaywviol Tou TapoaAAnAoypdupov SiyotouovvTaL.
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B) OLdaywviotl Tov opBoywviov SiyoTopovV TIS YwVIeS Tov.
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y) Ka&Be popfog eivat kal tetpaywvo. ZQXTO /’KA@OZ
8) Avo Sladoyikég ywvies evog pouBou sival tapaminpwuatikés.  [(ZOXTO)/ AAGOX

€) OL8laywviol VoG TETPAYWVOUL gival (0£¢ Kot TEuvovTal KAOETA.
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5. Na vmoAoyloete TNV TLUY] TWV TAPACTAGEWV:
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6. 'Eva avtoxivnto mov kveltal pe toyvtnta 75 km/hSiaviel pla andéotaon o 4 wpes. Na Bpeite

o€ T0oeg wpeG Ba Stavioel TV (Sla adotaon av avéfioel Ty ToyvTNTd TOL Kot 25 km/h.
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7. Na Bpeite mv e&iowon ¢ evBeiag mov éxel v Sl Klum pe tnv evbeia y = —3y kot iepvd amod

To onpeio A(-2,4).
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B) H evbeiay=(a+1)x-5 Siépxetar a6 to onpeio A(2,1). Na vmoroyicets v T Tov «

KoL tnVv kAlon ¢ evbeiag.
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9. Yto o kdTw oxrjua to ABTA eival tetpdywvo. To epfadov tov
KOKAoL glvat 16 T cm2. Na utodoyioete To epfadov TG OKLACUEVNS
meploxns. (Mmopeite va §OOETE TNV ATAVTNOT) 0OG CUVAPTI|CEL TOV TT).
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10. 'Evoa tpamélio £xet Oog 12 cm kot pla tov Bdom elvar tpimAdoia tg dAAnG. To tpamédio sival
loepBadiko pe poppo o omoiog éxel mepipetpo 60 cm kat pia Staywvio 24 cm. Na vmoAoyioete:

o) TNV GAAN Slaywvio Tou poufov kat

B) tis Baoelg Tov Tpameliov.
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'MEPOZ. B': Ki#f= dm;m; Babuoloyeiran ue Séxa (10) povdses. :

MEPOZX B’: Kafe 0épa BaBuodoyeital pe Yo (2) povadec.
1. Na Bpeite Ti6 KOWEG AVOELG TWV AVICMOEWY KAL VA TIG TTAPACTIOETE YPAPIKE 0TV (S10t evBeior
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a(x)=3x-2 «kai r(x)=x+5.NavmoAoyloete

b

2. Alvovtat ta moAvvupa p(x) = 2X° +6x -7

TIG TILO KATW TOPACTACELG:
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3. Ze gva ayvidL yupifovpe Tov Tpoxo TUXNG A Kot akoAoVBw Tov Tpoyd B
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o) Na kataypaPete Tov SELYUATIKO XD PO:
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No vmoAoyloete TNV TOAVOTNTA TWV TILO KATW EVOEXOUEVWV

B) kot otoug V0 TPOXOUGS VA ERPAVIOTEL APTLOG aPLOUOG
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4. Y10 SimAavo oymua Sivetaln ypa@iky
Tapaotaon e evbelag £1. H 1 Tépvel tov
agova Twv X 0To onueio A.

o) i) Noa Bpeite v kAion ¢ evbeiag €1.
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if) Na Bpeite v e§lowon ¢ evbeiag €1.
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B) Alvetaimn evBeia €2 : y+2x=6.

Na Bpsirs Ta onuelo TOUNG TG LE ToUG GEOVEG TWV Y Kol y.
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Y) Na mapactioete ypa@kd tny £2 o010 (6lo opBoywvio cVotnua afdvwv Ue TNV €1 KoL Va

Bpelte To onuelo Toung TWV eVBELDOY £1 KaAL €2 .
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8) AvT to onpelo Toung twv evbetwv €1 kat €2 kot A To onueio Toung ¢ evbeiag €2 pe Tov
agova Twv x va Bpeite To epfaddv tou Tprywvou TAA.
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5. Xto o kdtw oxnpa to ABI'A eival .oookedég Tpamélio (AA=BI), AB NUKUKALO , Er TO%0o e

1évtpo B koum EBI =36°. Av To pfjkos Tov nuucvkAiov eivat 8Tt cm xat 1 peydin Bdon Ar'=28

cm, va vttoAoyioete To epfadov kal TNy mepipeTpo ™G oklaopévng Teploxrs. (Mmopsits va
SWOETE TI§ ATAVTIOELS OOG CUVAPTHOEL TOU TI).
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